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En Metepec recuperamos la esencia de pueblos originarios. Gaby Gamboa

Como parte del esquema de mejoraintegral de infraestructura urbanay rehabilitacion de servicios publicos, el gobierno de Metepec
intervino la comunidad de San Lorenzo Coacal co, donde fueron rejuvenecidas callesy se aplico el desazolve de lared hidraulica,
mismas que fueron condiciones apremiantes de atencion de acuerdo alos habitantes del lugar.

A pesar de ser uno de los 11 pueblos originarios con menor extension territorial en lademarcacion, parala administracion de la
alcaldesa Gaby Gamboa Sanchez, no hay localidad pequefia para brindar a los habitantes servicios publicos de calidad.

La acaldesa quien superviso los trabajos en los que intervinieron todas las dependencias del ayuntamiento, platico con vecinos
quienes externaron su beneplécito por la cercaniadel gobierno, sobre todo, dijeron, después de mas de 10 afios que no se veian
trabajos a profundidad como ahora.

Gamboa Séanchez, preciso que el programa ?Regeneracion en tu Colonia?, fue creado con lafinalidad de abatir €l rezago historico en
la prestacion de diversos servicios publicos y que durante 15 dias estaran presentes brigadas de colaboradores para atender temas de
vialidad, sefializacion, alumbrado publico, reparacion de callesy banquetas, poda de érboles, por mencionar algunos.

?Son servicios esenciales que como gobierno municipal estamos obligadosy 1o hacemos con el mayor compromiso afin de
preservar el medio ambiente y las condiciones propicias para el desarrollo de la gente, en los que inciden la seguridad, el deporte, 1a

salud, apoyos diversos, entre otros?, asevero la edil.

Subray6 que en Metepec no hay comunidad pequefia, pues todos |os ciudadanos son de primeray como tal, su gobierno trabaja para
otorgar servicios de primera.
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